
A 30 év eredményei tisztán látszanak
Kecskemét Sipos Zsolt kamarai titkár értékelte a jubileumi évet, és beszélt a 2026-os tervekről

Sipos Zsolt, a Bács-Kis-
kun Vármegyei Kereske-
delmi és Iparkamara tit-

kára intézményi oldalról szólt 
a mögöttük álló évről és a 
2026-os esztendőről.

– Vármegyei kamaránk 
számára 2025 sikeresnek te-
kinthető, amely egyben a 30 
éves jubileumunk évforduló-
ja is volt. Ha visszatekintek a 
3 évtizedre, akkor elmondha-
tom, hogy az elmúlt időszak-
ban mutatkozott meg igazán 
mindaz az eredmény, amiért 
sokat küzdöttünk, amiért ér-
demben tettünk. Ez elsősor-
ban a képzett és elkötelezett 
munkatársaknak, a stabil 
vezetőségnek, a jól kidolgo-
zott testületi működésnek 
köszönhető– jegyezte meg 
Sipos Zsolt.

A vármegyei kamara évek 
óta hasznos szolgáltatásokat 
nyújt, amelyek sok segítséget 
adnak a vállalkozásoknak.

– A Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkama-
rának nagyon sajátos a mű-
ködésmódja, már kezdetek-
től rengeteg figyelmet, erőt, 

energiát fordítottunk arra, 
hogy szolgáltatóvá váljunk, 
valódi segítő tevékenység-
gel. A Covid-járvány időszaka 
alatt lényegesen visszaesett 
rendezvényeink látogatottsá-
ga, de már újra közel tízezer 
ember vesz részt évente az 
eseményeinken, s ez egy na-
gyon komoly létszám. Emel-
lett személyesen jönnek, 
keresnek meg bennünket 
a vállalkozók a napi ügyfél-
forgalomban is. Kamaránk 
mind a Széchenyi Hitelkártya 
termékeinek közvetítésében, 
mind számos más területen 
dobogós az országos hálózat-
ban. Ennek kapcsán jegyez-
ném meg, nagyon büszke va-
gyok arra is, hogy a javarészt 
általunk kidolgozott kommu-
nikációs koncepciót fogadta 
el és alkalmazza a nemzeti 
kamara új vezetése – emelte 
ki a kamara titkára.

Harmadik éve sikeresen fut 
a Vállalkozásfejlesztési Prog-
ram a Bács-Kiskun vármegyei 
kamaránál is.

– A kamara a vállalkozások 
önkormányzata, a gazdaság 

önkormányzata. Ennek jegyé-
ben a kamarában minden 
nap azért dolgozunk, hogy 
könnyítsük a vállalkozások 
terheit, működését. Az idén 
harmadik éve működő Vállal-
kozásfejlesztési Programnak 
köszönhetően nagyon sokfé-
le eseményt valósíthattunk 
meg. Mindazok, akik részt 

vettek szakmai rendezvénye-
inken, nagyon sokat tudtak 
profitálni az ott hallottakból, 
tanultakból. A Vállalkozásfej-
lesztési Programot országo-
san a nemzeti kamara koor-
dinálja, de sajátosan a helyi 
gazdasági szerkezetre igazí-
tottan a területi, vármegyei 
kamarák valósítják meg az 
egyes programelemeket, így 
mi is. A Bács-Kiskun várme-
gyei vállalkozások részéről 
nagy az érdeklődés: főként 
a beszállítói programokra, a 
digitalizációról szóló előadá-
sokra, a mesterséges intel-
ligenciával végrehajtott gaz-

daságszervezési, fejlesztési 
folyamatokra. Minden téren 
próbálunk olyan kézzelfogha-
tó tudást átadni, ami azonnal 
hasznosítható számukra. Ez a 
program 2026-ban is folytató-
dik – fejtette ki Sipos Zsolt.

A vármegyei kamara egy 
nagyon aktuális problémára 
is igyekszik megoldást nyújta-
ni az új programjával.

– Van egy országos újdon-
ságunk is a programok te-
rén. Már tavaly elindítottuk, 
és idén folytatjuk azt a men-
tálhigiénés programunkat, 
amely a cégek vezetőinek és 
dolgozóinak nyújt segítséget 

függőségek, de leginkább 
alkoholproblémák esetén, 
amelyek a napi munkára, 
egyéni és közösségi műkö-
désre is kihatnak. Szeret-
nénk elérni, hogy minél több 
munkaadó foglalkozzon ez-
zel a területtel, hogy az érin-
tett dolgozók bánni tudjanak 
szenvedélyeikkel, hogy ne 
veszítsék el munkájukat, és 
ezáltal a vállalat se küzdjön 
munkaerőhiánnyal. Sajnos 
Magyarországon már régóta 
okoz társadalmi és gazda-
sági nehézséget a létező 
jelenség, az alkoholproblé-
ma. Saját kezdeményezés-
re jött létre ez a mentálhigi-
énés program, melyet most 
próbálunk országosan ki-
terjeszteni. Kamaraként ko-
ordináljuk, de addiktológiai 
szakemberek végzik a szol-
gáltatást – sorolta a kama-
rai titkár, aki a beszélgetés 
végén mindenki számára bé-
két és megnyugvást kívánt a 
2026-os évre, hogy újult erő-
vel tudjanak az építkezéssel 
foglalkozni az élet minden 
egyes területén.

Sipos Zsolt, a vármegyei keres-
kedelmi és iparkamara titkára

A járműipar továbbra is húzóerő
Kecskemét Gaál József kamarai elnök vegyes gazdasági kilátásokról és kihívásokról beszélt
Vegyes képet mutat a 2026-os 
év elején Bács-Kiskun várme-
gye gazdasága. Vannak, akik 
optimistán tekintenek előre, 
tele vannak pozitív várako-
zásokkal, de főként a kisebb 
cégek bizonytalanságban mű-
ködnek. A részletekről Gaál Jó-
zsef, a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara 
elnöke számolt be.

SEBESTYÉN HAJNALKA

Kik lehetnek a nyerők, kiknek 
hozhat eredményességet ez 
az esztendő? Elsők között erről 
beszélt Gaál József elnök.

– Jelenleg egy kétarcúság 
látszik az év elején lefolytatott 
megbeszélésekből. A vállalkozá-
sok egy része pozitívan nyilatko-
zik. A járműiparnál látjuk, hogy 
lassan, de folyamatban van a 
fejlődés. A Mercedes-gyárnál új 
modell gyártása vette kezdetét. 
Ez vonzza a beszállítókat is, így 
a járműiparban az év hátralevő 
részében növekedésre lehet szá-
mítani. Egy teljesen más terüle-
ten is várható pozitív előrelépés, 
információink szerint a környező 
országokból telepítenek át Ma-
gyarországra gyártó tevékeny-
séget. Ez továbbra is igazolja: 
hazánkban jó a gazdasági kör-
nyezet, az oktatás, a képzés, ki-

számítható az adózási rendszer, 
amelyek együttesen vonzzák a 
befektetőket, a már itt lévőket 
pedig bővítésre ösztönzik. Ezzel 
szemben a kisebb, közepes vál-
lalkozások részéről bizonytalan-
ság tapasztalható, így számuk-
ra nehezen tervezhető ez az év. 
Ami még szintén pozitív képet 
vetít előre 2026-ra: a kecskeméti 
térségben jelentős logisztikai, ke-
reskedelmi egységek, lakásépíté-
sek indulnak, indultak el. Ez jó hír 
az építőipar számára, segítheti, 
hogy kimozduljon a mélypontról 
– jegyezte meg az elnök.

Az ipar mellett más szegmen-
sekre is kitekintett Gaál József.

– A Covid-időszak nagyon meg-
viselte a vendéglátó szektort, 
amely azóta sem tudott igazá-
ból talpra állni. Szüksége van a 
támogatásra. A szállodaipar te-
kintetében jobb a helyzet. A für-
dőknél, a magasabb színvonalú 
szolgáltatást nyújtó szállodák-
nál jó a kihasználtság, nagymér-
tékben köszönhetően a SZÉP-
kártyának, és annak, hogy van 
rá fizetőképes kereslet. A keres-
kedelemben is lehet számítani 
némi emelkedésre, bízva abban, 
hogy a bérek, a nyugdíjak és a 
minimálbérek emelkednek. To-
vábbá folytatódik a kereskedelmi 
rendszer átalakulása. Egyrészt a 
nagy, külvárosi bevásárlóközpon-

tok helyett az emberek egyre in-
kább a kisebb, közepes üzleteket 
keresik fel, másrészt az interne-
tes kereskedelem nagymérték-
ben bővül – részletezte az elnök.

Bács-Kiskun vármegye orszá-
gos viszonylatban az első 6-7 
között szerepel a gazdasági tel-
jesítményét tekintve.

– Úgy vélem, a vármegye meg 
tudja őrizni ezt a pozícióját a kö-
vetkező időszakban. Fontos len-

ne, hogy a vármegye déli részén 
is előrelépések történjenek. Sok 
a teendő. Kamaránk is szor-
galmazza, hogy a közlekedési 
szempontból frekventált helyek-
re befektetőket találjon a vár-
megye. Várhatóan idén elindul a 
Belgrád–Budapest vasútvonal, 
amely szintén segítheti a déli 
területek fejlődését. Továbbá bí-
zunk benne, hogy jó úton halad 
majd az M8 építése, és végre 
megtörténhet az 52-es főút tel-
jes felújítása – fejezte ki bizako-
dását az elnök.

A vármegyei kamara 2026-
ban is folytatja azt a sok éve 
megkezdett munkát, amelynek 
fókuszában a vállalkozások áll-
nak. Ehhez tökéletesen illesz-
kednek az országos kamara új 
irányelvei.

– Az országos kamarai mun-
ka új irányt vett a 2024-es vá-
lasztások után. Ennek legfőbb 
eredményei már láthatók is. For-
rás oldalon továbbra is támogat-
ja a kormányzat az egységesen 
3 százalékos Széchenyi Hitel-
kártyát, ma már hét kártyater-
mék közül lehet választani. To-
vábbá megvalósította a kamara 
100 milliárd forinttal a Demján 
Sándor tőkebefektetési progra-
mot, amely rendkívül népszerű. 
Mindezek mellett 11 különbö-
ző adómódosításról döntöttek, 

amelyek összességében 100 
milliárd forintos könnyebbséget 
jelentenek, főleg a kis- és kö-
zepes vállalkozások számára. 
Programokat, találkozókat szer-
vezünk külföldi partnerekkel, 
ezzel is segítve a vármegyei cé-
gek külföldi piacra jutását. Nem 
utolsósorban folyamatban van 
a szakképzési rendszer megújí-
tása – részletezte Gaál József.

A vármegyei elnök végül a 
digitalizációra is kitért.

– A mesterséges intelligen-
cia kapcsán ma már nem az a 
kérdés, akarja-e valaki csinálni, 
vagy nem, egyszerűen muszáj 
vele foglalkozni. Aki nem teszi, 
minden téren lemarad. Sajnos 
napjainkban még nagyon kevés 

cég foglalkozik ezzel megfelelő 
szinten. Éppen ezért a kamara a 
Modern Vállalkozások Program-
ja keretében elindítja a mester-
séges intelligenciával kapcso-
latos tudásátadást, képzést 
2026-ban. A felmérések már 
megtörténtek, készül a tematika 
– mondta Gaál József kamarai 
elnök, majd végül bizakodását 
fejezte ki.

– Remélhetőleg a háborúnak 
vége lesz, és újra be tud indul-
ni a világgazdaság békésebb 
körülmények között. Akik ott 
felkészülten állnak majd, sok-
kal nagyobb esélyeik lesznek a 
sikerekre. Ehhez a kamara min-
den jogi, gazdasági, piacra jutá-
si segítséget megad.

A BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA KIADVÁNYA
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Gaál József, a vármegyei keres-
kedelmi és iparkamara elnöke

2026. január 30.

Sikeres a Demján Sándor Tőkeprogram

A vártnál is nagyobb a sikere a Demján Sándor Tőkeprogramnak, óri-
ási az igény iránta. E kiemelkedő érdeklődés miatt 2026. január 16-
tól átmenetileg szünetel az új jelentkezések befogadása. A Nemzet-
gazdasági Minisztérium által indított Demján Sándor Tőkeprogram 
lebonyolítását a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara vállalta fel, míg 
az operatív megvalósítását a MKIK Tőkealap-kezelő Zrt. végzi. A for-
rások felelős és kiszámítható felhasználása, valamint a beérkezett 
pályázatok alapos, szakmailag megalapozott értékelése érdekében 
döntöttek úgy, hogy 2026. január 16-tól átmenetileg felfüggesztik a 
programra vonatkozó új jelentkezések befogadását. A döntés kizáró-
lag az új jelentkezések benyújtására vonatkozik, a folyamatban lévő 
kérelmek értékelése folyamatos, a program működése zavartalan. 
A befektetési időszak változatlanul 2026. június 30-ig tart, illetve a 
rendelkezésre álló forrás kimerüléséig.

20 éves a Gazdasági Ablak

2026-ban ünnepli 20 éves fennállását a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara Gazdasági Ablak kiadványa, amely a 
Petőfi Népével karöltve, minden évben 10 alkalommal jelenik meg, 
4 oldalon. A két évtized alatt több mint 3000 cikk, interjú, tudósítás 
révén adott tájékoztatást a vármegyei kamara életéről, a vállalkozá-
soknak nyújtott támogató szolgáltatásokról, díjátadókról, szakmai és 
versenyeredményekről, gazdasági sikerekről, pályázati és forráslehe-
tőségekről. A cél továbbra is az, hogy egy helyen, egybegyűjtve, kéz-
zelfogható formában, naprakész információkkal segítse a kamara a 
partnereit, a vármegyében működő egyéni vállalkozókat, mikro-, kis-, 
középvállalkozásokat és nagyvállalatokat.



Hibrid- és elektromos 
autók a középpontban
Kalocsa Szakmai napon mélyíthették el tudásukat az autószerelők
A Bács-Kiskun Vármegyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara a 
Vállalkozásfejlesztési Program 
keretében több éve sikeresen 
szervez hiánypótló, nagy érdek-
lődésre számot tartó, tudást át-
adó rendezvényeket, amelye-
ken ingyenesen vehetnek részt 
a vállalkozók. Az idei év egyik 
első eseményének a vármegyei 
kamara kalocsai képviselete 
adott helyet. Az autószerelők a 
hibridautók és elektromos au-
tók technológiája, javítása és 
karbantartása kapcsán mélyít-
hették el tudásukat.

SEBESTYÉN HAJNALKA

A Vállalkozásfejlesztési Prog-
ram legújabb, hibrid- és elekt-
romos autókkal foglalkozó ren-
dezvényét négy helyszínre, a 
vármegyei kamara kecskeméti 
székhelyére, valamint három 
vidéki képviseletére hirdették 
meg. Először január közepén 
Baján, majd Kalocsán várták 
az autószerelőket, február 3-án 
Kiskunhalason, február 4-én 
Kecskeméten lehet majd csat-
lakozni az ingyenes, tudás-
anyagban gazdag, egész napos 
tanfolyamhoz.

Mind a négy helyszínen a 
szakmai napot Tölgyesi Zol-
tán, a T Bon Car Kft. ügyveze-
tője tartotta, illetve tartja meg. 
A rendezvényen szó esik szak-
mai ismeretekről, energiatá-
rolóról és energiaátalakítókról 
(HV-akku, szuperkondi, 
inverter, Atkinson-motor, boly-
góműves és EDSG-váltó), elekt-
romos klímáról, HV-felügyeleti 
és biztonsági rendszerek-
ről, 48 V Mild-hibridről, HV-
diagnosztikáról és eszközeiről, 
hibrid- és elektromos autó javí-
tásához szükséges információ- 
és adatbázis-háttérről.

Alaptudásra épül  
a szakmai anyag

Tölgyesi Zoltánt arra kértük, 
foglalja össze, milyen tudás-
anyaggal gazdagodnak a részt-
vevők az egész napos, átfogó 
rendszerismeretet nyújtó szak-
mai rendezvényen.

– Olyan autószerelők jelent-
keztek a programra, akik már 
gyakorlott szakemberek, de 
eddig csak benzin- és dízelmo-
toros autókat javítottak. Mivel 
megvan az alaptudásuk, így a 
nap folyamán erre építve veze-
tem be őket a hibrid- és elektro-
mos autók hajtáslánctechnikai 
és -technológiai ismereteibe. Ha 
egyszerűen szeretnénk össze-
foglalni, minden hibridautó való-
jában egy elektromos autó, de 
van hozzá egy dízel- vagy benzin-
motor pluszban, így a szakmai 
rész jóformán ugyanaz a két 
típusnál. A nagy különbség az, 
hogy a hibridnél mindenből ket-
tő van, például kétféle energia-
forrás, kétféle energiaátalakító 
– mondta a szakember.

Ez egy veszélyes üzem!
Tölgyesi Zoltán az elméleti 

anyag során egy nagyon fontos 

dologra hívta fel a figyelmet.
– Ez az átfogó rendszeris-

meretet nyújtó képzés gyakor-
latorientált, de az elmélet is 
kiemelt szerepet kap. Sok az 
új szakkifejezés, az új alkat-
rész, és ha ezek működésével 
a szerelő nincs tisztában vagy 
nem ismeri, akkor nem tudja 
megjavítani. Ráadásul több 
szakkifejezésnek nincs is ma-
gyar megfelelője. Szerencsére 
az autók technológiai felépíté-
se hasonló, így aki az alapot 
megtanulja, nem lesz gondja. 
Az egész napos képzés során 
a résztvevők megtanulják az 
új rendszerek felépítését, mű-
ködését, diagnosztikai lehe-
tőségeit – jegyezte meg, majd 
rátért egy különösen fontos 
tényre.

– A hagyományos autók-
hoz képest a hibrid- és elekt-
romos autók fontos ismérve, 

hogy nagyfeszültséggel mű-
ködnek, így a képzés során 
erre nagyon nagy hangsúlyt 
fektettek. Ez veszélyes üzem! 
400–800 V közötti rendszer
feszültségről beszélünk, 
amelyhez csak szakavatottan 
szabad hozzányúlni a szere-
lés során.

A gyakorlat is helyet kap
A képzés természetesen 

nemcsak száraz elmélet, Töl-
gyesi Zoltán sok alkatrészt mu-
tat be a nap folyamán.

– Amikor elméletben konk-
rét alkatrészekhez érünk, 
például a váltóhoz, akkor elő-
veszem, és ott együtt szét- és 
összeszereljük. Igaz ez a telje-
sítmény-elektronikai központ-
ra vagy éppen az elektromos 
klímakompresszorra is. A kép-
zés keretében a legjellemzőbb 
szemléltetőeszközök segítik a 
hatékony tudásátadást, bemu-
tatva a konkrét munkafolya-
matokat. A bajai és a kalocsai 
rendezvény végén is pozitív 
visszajelzéseket kaptam, hasz-
nos tudásanyaggal gazdagod-
tak az autószerelők – mondta 
végül Tölgyesi Zoltán.

A rendezvény a Vállalkozás
fejlesztési Program része, amely 
a Nemzetgazdasági Minisztérium  
NGM_SZERZ/173/3/2024 sz. 
projektjének támogatásából 
valósult meg.
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Négy díjat nyertek
BAJA Az idei AGROmashEXPO 
és AgrárgépShow rendezvé-
nyen négy díjat vehetett át a 
bajai AXIÁL Kft. A CLAAS AXION 
9-es traktor Nemzetközi Ter-
mékfejlesztési Nagydíjat kapott 
gépesítés kategóriában. Kü-
löndíjat érdemelt digitalizáció 
kategóriában a SKY Fertieye 
műtrágyaszóró optikai elemző-
beállító rendszere. Gépesítés 
kategóriában pedig a Leeb 
Xeric 14 FS pneumatikus mű-
trágyaszóró és a Maestro 12 
TX szemenkénti vetőgép is kü-
löndíjjal gazdagodott Budapes-
ten, a mezőgazdasági innová-
ció legnagyobb éves fórumán.

Nívódíjat kaptak

KISKUNHALAS Építőipari Ní-
vódíjat kapott a Budakeszin 
megvalósult, Árpád-házi Szent 
Margitról elnevezett Domon-
kos Nővérek Kolostora pro-
jekt. A rangos elismerést a 
MERKBAU Zrt. 35. születés-
napján adták át az Építőipari 
Vállalkozók Országos Szakszö-
vetségének éves közgyűlésén. 
A beruházás generálkivitele-
zője a kiskunhalasi építőipari 
vállalat, a MERKBAU Zrt. volt. 
A projektben három alvállalko-
zó dolgozott, közülük az egyik a 
kiskőrösi Premium Goods Kft.

Csipkekiállítás

KISKUNHALAS A város világhírű 
kincsét, a halasi csipkét 2025-
ben nemzetközi csipkefeszti-
válokon lehetett megcsodál-
ni. Itthon vándorkiállításokon 
és Magyarország kastélyai-
ban népszerűsítették ezt a 
hungarikumot. A bemutatkozá-
sok 2026-ban is folytatódnak. 
A Csipkeház idén teljesíti ki mú-
zeumpedagógiai programját, 
valamint új mintákat is készíte-
nek. Az év kiemelt eseménye 
májusban a XXIII. Nemzetközi 
Csipkekiállítás lesz.

Az év vállalkozója

KISKUNHALAS Tóth Ferenc, 
a Térváz Kft. alapító ügyve-
zető tulajdonosa kapta az Év 
Vállalkozója díjat Kiskunhala-
son. Tóth Ferenc az 1970-es 
években a BÁCSBER vállalat 
munkatársaként Kiskunhalas 
házgyári épületeinek műszaki 
ellenőrzését végezte, és ma-
gántervezőként családi háza-
kat tervezett. Így indult a több 
mint 60 munkavállalót foglal-
koztató Térváz Kft. története.

Több mint hatszáz diák mérte össze tudását
Bács-Kiskun Rekordszámú diák jelentkezett a szakmai tanulmányi versenyek vármegyei fordulóira

Január 6–19. között rendez-
te meg a Bács-Kiskun Vár-
megyei Kereskedelmi és 

Iparkamara a szakképző intéz-
mények tanulóinak a Szakma 
Kiváló Tanulója Verseny (SZKTV) 
vármegyei fordulóját, valamint a 
technikumban tanulók számára 
az Országos Szakmai Tanulmá-
nyi Verseny (OSZTV) vármegyei 
előválogatóját. A területi elővá-
logatókon az elmúlt napokban 
Bács-Kiskun vármegye 22 kö-
zépiskolájából 670 tanuló jelent-
kezett az írásbeli megméretésre. 
A diákok 42 szakma írásbeli fel-
adatait oldották meg, bizonyít-
va szakmai tudásukat. Az elmúlt 
években folyamatosan emelke-
dett a jelentkezők száma.

Az idei írásbeli vizsgáknak 
január közepén többek között 
Kecskeméten, a Katedra Általá-
nos Iskola, Gimnázium, Informa-
tikai és Művészeti Technikum, 
Szakgimnázium és Kollégium 
adott helyet. A kép január 13-án 
készült, amikor a tanulók divat-
szabó–női szabó szakmairány, 
kereskedő és webáruházi tech-
nikus, nyomdaipari technikus, 
nyomdaipari előkészítő, nyom-
daipari gépmester szakmairány, 
ács, kőműves, burkoló, festő, 
mázoló, tapétázó, központifűtés- 
és gázhálózatrendszer-szerelő 
szakmákból versenyeztek.

A területi előválogatók legjobb-
jai közül több forduló után kerül-
nek ki azok, akik március 26–27-

én versenyezhetnek a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkamara 
által szervezett döntőn, a Szak-
ma Sztár Fesztiválon, amelyen az 
elmúlt években is számos kiváló 
vármegyei siker született, csak ta-
valy 6 arany-, 5 ezüst- és 1 bronz-
éremmel tértek haza a fiatalok.

Budapesten, a Hungexpo te-
rületén megrendezett megmé-
rettetés kiemelt célja az, hogy 
felhívja a figyelmet a szakképzés 
fontosságára, és vonzóvá tegye a 
fiatalok számára a szakmunkás 
pályát. Az eseményre minden év-
ben több ezer látogató érkezik, 
köztük diákok, tanárok, szülők 
és szakmai érdeklődők. A ren-
dezvény a WorldSkills Hungary  
szervezésében megrendezett 

nemzeti válogatóknak is helyet 
ad, ahol eldől, hogy ki képviseli 
Magyarországot a soron követke-
ző WorldSkills szakmai világbaj-
nokságon és EuroSkills szakmai 
Európa-bajnokságon.

A versenyen több szempontból 
is érdemes a diákoknak elindul-
ni. Az a versenyző, aki valame-
lyik vizsgatevékenység vagy ön-
álló feladatrésze esetén eléri a 
megszerezhető pontszámok 60 
százalékát, mentesül az annak 
megfelelő interaktív vizsgatevé-
kenység letétele vagy projektfel-
adat végrehajtása alól. Amen�-
nyiben a versenyző mindegyik 
versenytevékenység esetében 
teljesíti ezt a százalékot, nem kell 
szakmai vizsgát tennie.

Kecskeméten a Katedra iskola is helyet adott az írásbeli vizsgáknak 
� Fotó: Bús Csaba

Külföldi üzleti 
ajánlatok  
vállalkozóknak

Az alábbi aktuális üzleti le-
hetőségeket ajánljuk a 
vállalkozások figyelmébe. 

Bővebb felvilágosításért és to-
vábbi ajánlatokért a Bács-Kiskun 
Vármegyei Kereskedelmi és Ipar-
kamara 76/501-508-as vagy a 
70/702-8401-es száma hívható.

Egy Észak-Macedóniából szár-
mazó, több mint 12 éve napener-
gia-megoldásokra szakosodott, 
elismert EPC-vállalkozó nemzet-
közi fotovoltaikus (PV) alkatrész-
beszállítókat keres. A vállalat 
prémium minőségű napelemek, 
inverterek és energiatároló rend-
szerek importját tervezi nagylép-
tékű ipari és lakossági projektjei 
támogatására. Az együttműkö-
dés kereskedelmi vagy forgalma-
zási, szolgáltatási megállapodá-
sok formájában valósulna meg. 

(BRMK20251223026)
Mezőgazdaságban és agrár-

szolgáltatásokban aktív mace-
dón vállalat beszállítókat keres 
mezőgazdasági gépek és beren-
dezések terén, különös tekintet-
tel az almatermelésre. A cég ér-
deklődik a jégeső elleni védelmi 
rendszerek és öntözőrendszerek 
importja iránt, amiket teljes körű 
kulcsrakész megoldásként kínál-
nak beszállítói vagy kereskedelmi 
megállapodások keretében. 

(BRMK20251223017)
Gyógyteák és kávé gyártására 

szakosodott francia vállalat pira-
mis és/vagy mousline teazsákok 
és borítékos csomagológépek 
gyártósorát keresi. 

(BRFR20260106002)
Több mint 15 éves tapasztalat-

tal rendelkező macedón vállalat 
új partnereket keres az agrár-
szektorban. A vállalat mezőgaz-
dasági alapanyagok (magvak, nö-
vényvédő szerek, műtrágyák) és 
öntözőberendezések forgalma-
zására specializálódott. Céljuk 
portfóliójuk bővítése újrahaszno-
sított anyagok és fűtésre szánt 
faapríték importjával. Az együtt-
működést kereskedelmi vagy for-
galmazási szolgáltatási megálla-
podások keretében keresik. 

(BRMK20251223025)
Egy francia vállalat üzleti me-

nedzsment szoftvereket fejleszt, 
és kínálatát üzleti menedzsment-
hez szánt hardverekkel, például 
hőnyomtatókkal, vonalkód-leol-
vasókkal, digitális személyi as�-
szisztensekkel, táblagépekkel 
és szerverekkel kívánja bővíteni. 
Céljuk egy teljes üzleti menedzs-
ment ökoszisztéma létrehozása, 
amely gazdaságos, ökológiai és 
szuverén.

(BRFR20260113003)

Tölgyesi Zoltán elméleti és gyakorlati tudást is átadott� Fotó: Sebestyén Hajnalka

Folytatódik a Vállalkozásfejlesztési Program

Mészáros Mónika, a kamara kalocsai képviseletének vezetője 
elmondta: idén is sok előadással, workshoppal készülnek a Vál-
lalkozásfejlesztési Program részeként. A témákat elsősorban az 
aktuális újdonságok, szabályváltozások, új előírások kapcsán 
állítják össze. Ehhez alapot adnak a legújabb belföldi és nem-
zetközi fejlesztések a gazdaság minden ágazatában, amelyek-
kel kapcsolatban igyekeznek mindig naprakész információkkal 
szolgálni.
A rendezvények után kérdőívben kérik a résztvevők visszajelzé-
sét, amelyek alapján elmondható, hogy nagyon pozitívan véle-
kednek a szakmai programokról és elégedettségüket fejezik ki.
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A mikro- és  
kisvállalkozások 
kedvezőbb helyze-
te a felszámolási 
eljárásban

A magyar felszámolási jog 
– elsősorban a Csődtör-
vény (Cstv.) rendelkezé-

sein keresztül – felismeri, hogy 
a mikro- és kisvállalkozások kü-
lönösen sérülékenyek egy üz-
leti partner fizetésképtelensé-
ge esetén. Ennek megfelelően 
a jogalkotó számukra bizonyos 
körben kedvezőbb kielégíté-
si pozíciót biztosít a felszámo-
lási eljárás során – adta hírül 
a Gazdasági Ablak olvasóinak 
dr. Csonka Péter közjegyző. 
A Cstv. 57. § szerinti kielégítési 
sorrendben a mikro- és kisvál-
lalkozások zálogjoggal, óvadék-
kal, vagy egyéb biztosítékkal 
nem fedezett, áruértékesítés-
ből vagy szolgáltatásnyújtásból 
eredő követelései – jogszabály-
ban meghatározott értékha-
tárig – megelőzik az egyéb, 

ugyancsak nem biztosított hite-
lezők követeléseit. Ahhoz, hogy 
egy vállalkozás részesülhessen 
ebben a kedvezőbb elbírálás-
ban, a követelést a felszámo-
lási eljárásban a törvényes ha-
táridőn belül be kell jelenteni. 
Fontos hangsúlyozni ugyanak-
kor, hogy a mikro- és kisvállal-
kozások követelései a kielégí-
téskor viszont nem előzik meg 
a felszámolási költségeket, ide-
értve a munkavállalók járandó-
ságait, a tartásdíj jellegű köve-
teléseket, valamint a biztosított 
hitelezők követeléseit. A szabá-
lyozás mögött azon gazdaság-
politikai és társadalmi meg-
fontolások állnak, miszerint 
a mikro- és kisvállalkozások tő-
keereje korlátozott, ebből adó-
dóan egy nagyobb vevő nem 
fizetése akár azonnali likviditá-
si válságot, lánctartozást vagy 
csődhelyzetet idézhet elő, illet-
ve, hogy e vállalkozások rend-
szerint nem rendelkeznek erős 
alkupozícióval vagy megfelelő 
biztosítékokkal szerződéskö-
téskor. A jogalkotó célja ezért 
az, hogy mérsékelje a dominó-
hatást, és csökkentse annak 
kockázatát, hogy egy nagyobb 
gazdálkodó szervezet felszá-
molása több kisebb vállalko-
zást is magával rántson.

Az SZTFH  
ESG-kérdőívének 
újabb módosításai

A vállalkozások fenntart-
hatósági célú átvilágítási 
kötelezettségei teljesíté-

sének részletszabályairól szóló 
SZTFH (Szabályozott Tevékeny-
ségek Felügyeleti Hatósága)-
rendelet módosításra került 
2025 decemberében.

Az ESG Tanácsadó Szolgálta-
tó Kft. munkatársai, Holczerné 
Gáspár Mónika fenntartható-
sági menedzser és Tan Attila 
fenntarthatósági menedzser, 
klímavédelmi szakértő hívják 
fel erre az érintett vállalkozás-
vezetők figyelmét.

Amint az köztudott, a vo-
natkozó rendelet a fenntart-
hatósági célú átvilágítási kö-
telezettségek teljesítésének 
részletszabályait fejti ki. Ez 
a végrehajtási rendelet ki-
egészíti és részletezi az ESG-
törvény általános elveit, és 
megadja azt a konkrét ke-
retrendszert, amely alapján 
a vállalkozásoknak az ESG 
(Environmental, Social, 
Governance)-kötelezettségeiket 
be kell tartaniuk.

A rendelet célja az ESG-
törvény végrehajtása során 
a vállalkozások fenntartható-
sági teljesítménye objektív ös�-
szehasonlíthatóságának és 
nyomonkövethetőségének biz-
tosítása. Az ESG-beszámoló egy-
ségesített keretet ad az adat-
szolgáltatásnak, és a hatóság 
honlapján is megjelenik az eh-
hez kapcsolódó információ.

A tájékoztatócikk kiemeli, 
hogy a rendelet 1. melléklete 
tartalmaz egy ESG-kérdőívet, 
amely a környezetvédelmi, tár-
sadalmi és vállalatirányítási 
szempontokat foglalja össze, 
és a vállalkozásnak és közvet-
len beszállítóinak is ki kell tölte-
nie részben vagy egészben. Ez 
a módosításra került kérdőív 
a beszámoló mellékletét képe-
zi, és segíti a hatóságot az ESG-
teljesítmény objektív össze-
hasonlításában. A módosított 
ESG-kérdőív az SZTFH-rendelet 
1. mellékletében, valamint ha-
marosan az SZTFH honlapja 
ESG-aloldalán, az ESG-kérdőív 
menüpontban lesz elérhető.

A rendelet lényeges gyakor-
lati következménye, hogy segíti 
a jogszabályban meghatározott 
ESG-keretrendszer működését, 
csökkenti az adminisztrációs 
terheket, és hozzájárul a hazai 
cégek versenyképességének 
növeléséhez. A cikk teljes ter-
jedelmében a www.bkmkik.hu 
honlapon olvasható.

Könnyebb feltételek, 
nagyobb összeg
Dél-Alföld Jelentősen bővült a kamatmentes hitelprogram

Jó hír a Dél-Alföld régióban 
működő kis- és középvállalko-
zásoknak. Könnyítéseket ve-
zettek be a KKV Technológia 
Plusz Hitelprogram kapcsán, 
így a pályázók köre tovább bő-
vülhet. A pályázati anyagok 
elkészítéséhez a Bács-Kis-
kun Vármegyei Kereskedelmi 
és Iparkamara munkatársai 
útmutatót is adnak.

SEBESTYÉN HAJNALKA

A Nemzetgazdasági Minisztéri-
um a vállalkozások észrevételei 
és javaslatai alapján tovább ja-
vította a vidéken elérhető, KKV 
Technológia Plusz Hitelprogram 
feltételeit, így 2026. január 12-
től több ponton is kedvezőbbé 
vált a program kamatmentes 
forgóeszközhitelét biztosító „B” 
komponens.

A 2025. július 15-én elindult, 
70 milliárd forintos keretössze-
gű, európai uniós társfinanszí-
rozásban megvalósuló kamat-
mentes forgóeszközhitel már 
eddig is jelentős segítséget 
nyújtott a hazai mikro- és kisvál-

lalkozások számára, különösen 
a fejlesztendő térségekben. 
A programra eddig csaknem 
ezer vállalkozás nyújtott be ké-
relmet 17,6 milliárd forint érték-
ben, ebből már több mint 12,5 
milliárd forintot megítéltek a 
mikro- és kisvállalkozások szá-
mára. Az igénylések kétharma-
da a leghátrányosabb helyzetű 
régiókból érkezett.

A 2026 elején elrendelt mó-
dosításokkal szeretnék elér-
ni, hogy még több vállalkozás, 
még nagyobb összegben és ru-
galmasabb feltételekkel vehes-
se igénybe a finanszírozást, ez-
zel is segítve gazdaságosabb, 
hatékonyabb működésüket.

2026. január 12-én életbe 
lépett módosítások:

• A változtatások egyik leg-
fontosabb eleme, hogy az igé-
nyelhető kölcsönösszeg felső 
határa 20 millió forintról 50 
millió forintra emelkedett, érde-
mi likviditási segítséget nyújtva 
a vállalkozások számára.

• A Nemzetgazdasági Minisz-
térium tovább szélesíti a jogo-
sultak körét, az alábbiak szerint:

• a négy leghátrányosabb 
helyzetű régióban (Dél-Al-
föld, Dél-Dunántúl, Észak-Al-
föld és Észak-Magyarország), 
valamint a hátrányos helyze-
tű településeken megszűnik 
a feldolgozóipari főtevékeny-
ségre vonatkozó megkötés, 
így ezeken a területeken bár-
mely ágazatban működő, 50 
fő alatti cég jogosulttá válik 
a pályázásra;

• a vidéki, feldolgozóipari 
főtevékenységű középvállal-
kozások számára is megnyílik 
a lehetőség, így minden Buda-
pesten kívüli feldolgozóipari 
kkv igényelheti ezt a támoga-
tott hitelt.

• A program iránt folya-
matos az érdeklődés, ezért 
a Nemzetgazdasági Miniszté-
rium arról döntött, hogy a köl-
csönkérelmek benyújtásának 
határidejét 2026. március 31-
ig – vagy a forráskeret kimerü-
léséig – meghosszabbítja.

A cél továbbra is az, hogy 
erősödjön a hazai vállalkozá-
sok versenyképessége, mű-
ködésük biztonsága, és hogy 

az ország minden térségében 
megtörténjen a gazdasági fel-
zárkózás.

A bevezetett módosítások ré-
vén még több magyar vállalko-
zás juthat gyorsan, egyszerűen 
és kamatmentesen forráshoz. 
A forgóeszközhitel továbbra is 
a stabil működést, a likviditás 
megőrzését és a fejlődés meg-
alapozását szolgálja.

A kamatmentes hitelt a ko-
rábbi feltételek mellett, tovább-
ra is egyszeri alkalommal, a köl-
csönösszeg 100 százalékát 
elérő előleg formájában folyó-
sítják, amelyet a vállalkozások 
12 hónapon belül számol-
hatnak el. A hitelkérelmeket 
a Magyar Fejlesztési Bankkal 
szerződéses kapcsolatban álló 
közvetítő partnereknél – a Grá-
nit Banknál, az MBH Banknál 
és az OTP Bank vállalati, MFB 
Pont Plusz-hálózatában – lehet 
benyújtani.

A hitelprogram részletes fel-
tételei a palyazat.gov.hu hon-
lapon érhetők el, a támoga-
tási kérelmeket 2026. január 
12-től lehet benyújtani.

A kamatmentes hitelprogram feltételeinek könnyítésével még több dél-alföldi kis- és középvállalkozás juthat forráshoz

Új lehetőség a cégeknek a jogviták rendezésére
Jogvita A törvénymódosítás lehetővé teszi, hogy a vállalkozások bíróság helyett békéltetőtestülethez forduljanak

Ettől az évtől, 2026. janu-
ár 1-jétől – a fogyasztóvé-
delmi törvény módosítá-

sának értelmében – a mikro-, 
kis- és középvállalkozások 
végső felhasználóként egy ter-
mékvásárlás vagy szolgáltatás 
igénybevétele esetén fogyasztói 
minőségben fordulhatnak a bé-
kéltetőtestülethez. Így a jogviták 
a bírósági útnál egyszerűbben, 
gyorsabban rendezhetők a kkv-k 
számára is. A Bács-Kiskun vár-
megyében működő cégek te-
rületileg a szegedi székhelyű 
Csongrád-Csanád Vármegyei Bé-
kéltető Testülethez tartoznak.

A békéltetőtestületi eljárás 
szempontjából akkor számít 
fogyasztónak a mikro-, kis- és 

középvállalkozás, ha közszolgál-
tatást vesz igénybe, vagy kiske-
reskedelmi tevékenység kere-
tében vásárol terméket. Ez azt 
jelenti, hogy a kkv-k nemcsak 
peres úton érvényesíthetik a jo-
gaikat, hanem igénybe vehetik 
a gyorsabb, olcsóbb alternatív 
vitarendezést. A cél ugyanaz: 
egyezség elősegítése vagy – ha 
ez nem sikerül – a testület dön-
tést hoz. A kkv-k számára ez kü-
lönösen fontos lehet olyan ese-
tekben, amikor a vitatott összeg 
nem túl magas, így pereskedni 
sem érné meg. A békéltetőtes-
tületek továbbra is ingyenesen 
működnek.

A törvénymódosítás indoklá-
sa hangsúlyozza, hogy a magyar 

fogyasztók védelme és a vállal-
kozások támogatása egyaránt 
kulcsfontosságú a gazdaság 
egészséges működéséhez. 
A cégek adminisztratív és jogi 
terheinek csökkentésével a jog-
szabály a fogyasztók és a vál-
lalkozások közötti piaci egyen-
súlyt kívánja biztosítani, amely 
hosszú távon – a vállalkozások 
hatékonyabb működésén ke-
resztül – a fogyasztóvédelem to-
vábbi erősödését is szolgálja.

A törvénymódosítás fontos 
eleme: a békéltetőtestületi el-
járásban az érdemi álláspont 
kialakítására, a válaszirat meg-
küldésére, azaz a nyilatkozat-
tételre a vállalkozások számá-
ra a jelenlegi 8 nap helyett 15 

nap áll majd rendelkezésre. Ez 
a változtatás hatékonyabbá te-
szi a békéltetőtestületi eljárást, 
mivel csökkenti azon esetek 
számát, amikor a vállalkozás 
válaszának hiánya akadályoz-
za a sikeres megegyezést. 
A hosszabb határidőnek kö-
szönhetően a kisebb, saját jogi 
részleggel nem rendelkező vál-
lalkozásoknak így több idejük 
lesz érdemi álláspontjuk kiala-
kítására, míg az összetettebb 
ügyekben is több idő áll rendel-
kezésre a válaszirat elkészíté-
sére és megküldésére.

A Csongrád-Csanád Várme-
gyei Békéltető Testület pontos 
elérhetősége:  
www.bekeltetes-csongrad.huA vármegyei cégek a szegedi békéltetőtestülethez fordulhatnak

A követelést a törvé-
nyes határidőn belül 
be kell jelenteni. 
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Milliárdos forrás: 
február 9-ig  
pályázhatnak  
a KKV-k

Továbbra is elérhető és 
nyitott a Széchenyi Terv 
Plusz keretében megje-

lent a KKV innovációk piacra 
vitelének támogatása című 
(GINOP Plusz-2.1.4-25 kód-
számú) pályázati felhívás, 
amely vissza nem térítendő 
támogatás.

A pályázati anyagot febru-
ár 9-éig lehet benyújtani.

Célja: a kis- és középvál-
lalkozások innovatív termé-
kei, szolgáltatásai és tech-
nológiái piacra vitelének 
támogatása, vagyis a kuta-
tás-fejlesztési eredmények 
gyakorlati hasznosítása.

A pályázati kérelmet csak 
kis- és középvállalkozások 
nyújthatják be, konzorci-
umban nem lehet pályázni. 
Feltétel többek között leg-
alább két lezárt üzleti év, és 
minimum 6 fő alkalmazotti 
létszám.

A pályázat keretösszege 
összesen 60 milliárd forint, 
ebből 45 milliárd forint ke-
vésbé fejlett régiókra, 15 
milliárd forint Budapestre 
és a fejlett régiókra vehető 
igénybe. A várható támoga-
tott projektek száma: kb. 
100–200 darab.

Támogatható tevékenységek:
• Kísérleti fejlesztés (kö-

telező elem, a költségek leg-
alább 30%-át el kell érnie)

• Kutatás-fejlesztési pro-
jektet támogató tevékeny-
ségek (pl. projektmenedzs-
ment, iparjogvédelmi eljárás, 
nyilvánosság, ISO-tanúsítás, 
piacra vitel stb.)

• Eszközbeszerzés és im-
materiális javak beszerzése, 
ha a K+F-eredmények üzleti 
hasznosítását szolgálják.

A támogatás jellemzői:
• Vissza nem térítendő tá-

mogatás
• Összeg: minimum 100 

millió forint, maximum 600 
millió forint

• Önerő szükséges
• Előleg: maximum 30%, 

de legfeljebb 180 millió fo-
rint

• Projektidőszak: legfel-
jebb 24 hónap

• Megvalósítás helye: Ma-
gyarország teljes területe. 

További részletek a  
www.bkmkik.hu oldalon ol-
vashatók.

Fejlődésre készülnek
Kecskemét Építőipari és logisztikai cégek vezetőit kérdeztük a 2026-os év kihívásairól
Milyen gazdasági kilátásaik 
vannak a vármegyei cégeknek 
2026-ra? Stabilitásra vagy ki-
hívásokra számítanak? Milyen 
fejlesztésekben gondolkod-
nak? Miben kérik a vármegyei 
kamara segítségét, milyen 
szolgáltatásaikat veszik igény-
be? Többek között ezekről osz-
tották meg gondolataikat is-
mert cégek vezetői.

SEBESTYÉN HAJNALKA

Tercsi Miklós, a kecskeméti 
ÉKISZ Építőipari Kft. ügyvezető 
igazgatója bízik egy sikeresebb 
esztendőben.

– A tavalyi évünk alulmúlta az 
egyébként sem optimista vára-
kozásainkat, így kicsit bizony-
talanul tekintünk erre az évre. 
Mindenképpen sokkal jobb 
évre számítunk, biztatóak a je-
lek. Választások lesznek, amely 
az építőiparban mindig egy je-
lentős megugrást hoz, ami szá-
munkra is pozitív kilátásokat 
jelent – mondta Tercsi Miklós, 
majd a tervekről is szólt.

– 2025-ben nyertünk a Dem-
ján 1+1-es támogatási pályá-
zaton, ennek elkezdtük a meg-
valósítását, amely most 2026 
elején fejeződik be. Ez egy je-
lentősebb léptékű fejlesztés cé-
günk életében. Főként eszköz-
beszerzést, új munkagépek, 
eszközök vásárlását foglalta 
magában, továbbá számítógé-
pes munkaállomásokat alakí-
tottunk ki, felhőalapú tárhelyet 
hoztunk létre a hatékonyabb, 
biztonságosabb munkavégzés 
érdekében. Mindezek mellett 
egy kisebb volumenű, megújuló 
energetikai beruházást is meg-
valósítottunk. Egyelőre más fej-
lesztésben nem gondolkodunk, 
de a munkavállalóink képzése 
idén is szerepel a terveink kö-
zött – részletezte az ügyvezető.

A vármegyei kamarával szo-
ros a kapcsolata a cégnek: Ter-
csi Miklós a kamara elnöksé-
gének tagja, az ipari tagozat 
küldöttje.

– Cégünk életében már ha-
gyomány, hogy önkéntes kama-
rai tagok vagyunk, még édes-
apám léptette be a céget. Maga 
a kamarai rendszer előremuta-
tó, és hatékony segítséget nyújt 
cégek, vállalkozások sokasá-
gának. Számunkra főként az 
információk közvetlen ismerete, 
áramlása és a kapcsolatok te-
rén ad nagy lehetőségeket. Úgy 

vélem, a kamarai rendszer még 
hatékonyabb lehetne, ha átven-
nék a bevált külföldi modelle-
ket, így még erősebbé tehetnék 
az érdekérvényesítést. Minden 
évben a profilunkhoz illeszke-
dő, a kamara által szervezett 
szakmai előadásokon, esemé-
nyeken többször részt veszünk 
munkatársaimmal. Hasznos-
nak tartom ezen programokat, 
sok tudást nyújtanak. Többször 
elgondolkodtam már a kamara 
által koordinált Széchenyi-kár-
tya igényléséről, de egyelőre a 
likviditási helyzetünk nem in-
dokolta ezt. Ugyanakkor nagy 
biztonságot ad, hogy tudom, a 
Széchenyi-kártyára bármikor 
számíthatok – jegyezte meg Ter-
csi Miklós.

Pálfi Imre, a kecskeméti 
Cargoport Szállítmányozási és 
Logisztikai Kft. ügyvezető igaz-
gatója 2026-ban maximum 
mérsékelt növekedésre számít.

– Az áruszállítás és a logisz-
tikai területén 2026-ban a, 
Cargoport esetében, mérsékelt 
növekedésre, adott esetben 
stagnálásra számítok. A fuva-
rozói szektorban az elmúlt év-
ben a költségelemek többsége 
emelkedett, amely költségeket 
csak részben tudtuk érvényesí-

teni a megbízóink felé. Az áru-
alap volumene is csökkent, 
ezáltal az iparág hatékonysági 
mutatói jelentősen visszaestek. 
A fuvarozói és logisztikai szek-
torban is a reálgazdaság hatá-
sai érzékelhetőek a legintenzí-
vebben. A 2025-ös mérsékelt 
gazdasági növekedést követő-
en, 2026-ra élénkülésre szá-
mítok, persze a várakozásokat 
nagyon sok tényező befolyásol-
hatja – fejtette ki véleményét 
Pálfi Imre.

A Cargoport azon cégek közé 
tartozik, amely kiemelten kezeli 
a digitalizációt.

– A 2026-os évben több, 
egymást erősítő stratégiai 
irányra fókuszálunk. Kiemelt 
célunk a digitalizáció és 
automatizáció további erősíté-
se, a raktárlogisztikai kapaci-
tások bővítése, valamint a mű-
ködési hatékonyság növelése. 
Emellett nagy hangsúlyt fekte-
tünk a munkaerő megtartásá-
ra, képzésekre és a szervezet 
fejlesztésére is. A szektorban 
a verseny egyre élesebb, ezért 
minden olyan eszközt és meg-
oldást fel kell használnunk, ami 
csökkenti a költségeinket, ha-
tékonyabb működést eredmé-
nyez, és ezáltal hosszú távon 

stabil működést biztosít. Ezek 
az irányok együttesen támo-
gatják a szolgáltatási színvonal 
emelését, valamint a Cargoport 
piaci pozíciójának megőrzését 
és erősítését.

Pálfi Imre szintén a várme-
gyei kamara tisztségviselője, 
kereskedelmi tagozati küldött. 
A kamarával több szálon is szo-
ros és aktív a cég kapcsolata.

– A Széchenyi-kártya-program 
nyújtotta lehetőségeket társa-
ságunk is igénybe veszi, mivel 
ez kedvező és kiszámítható 
finanszírozási hátteret bizto-
sít. Célunk továbbá a szakmai 
párbeszéd erősítése, és a fiata-
lok, pályakezdők megszólítása 
közös programokon keresztül. 
Fontosnak tartjuk, hogy vállal-
kozói tapasztalataink vissza-
csatolásként megjelenjenek a 
kamarai munkában is. Összes-
ségében célunk, hogy a kama-
rai tagság élő, kétirányú kap-
csolat legyen, amelyben aktívan 
hozzájárulunk a közös gondol-
kodáshoz, miközben a kamara 
tudására, kapcsolatrendszerére 
is támaszkodunk – részletezte.

Pálfi Imre a cégével önkéntes 
kamarai tag, amelyre nem köte-
lezettségként tekint, hanem tu-
datos szakmai döntésként.

– A tagság számunkra azért 
fontos, mert a kamara valódi 
kapcsolódási pont a vállalkozá-
sok, a döntéshozók és a gazda-
sági környezet szereplői között. 
Egy olyan logisztikai és szállít-
mányozási vállalkozás számá-
ra, mint a Cargoport, kiemelten 
lényeges, hogy időben értesül-
jünk a jogszabályi változások-
ról, pályázati lehetőségekről, 
valamint a piaci és gazdasági 
trendekről. A kamarai tagság 
emellett szakmai hitelességet 
és bizalmat is jelent. Ügyfeleink 
és partnereink számára fontos 
visszajelzés, hogy egy olyan kö-
zösséghez tartozunk, amely a 
tisztességes piaci működést, az 
együttműködést és a fejlődést 
képviseli. A kamara által szerve-
zett rendezvények, fórumok és 
üzletember-találkozók lehető-
séget adnak arra, hogy helyi és 
regionális szinten is erősítsük 
kapcsolatainkat, új együttmű-
ködéseket indítsunk el. Végül, 
de nem utolsósorban hiszünk 
abban, hogy a gazdaság fejlő-
dése közös felelősség. Az ön-
kéntes kamarai tagsággal aktí-
van hozzájárulunk a vármegye 
és a régió gazdasági jövőjének 
alakításához – hangsúlyozta 
Pálfi Imre.

Tercsi Miklós, az ÉKISZ Építőipari Kft. ügyvezető igazgatója.
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Vállalkozások figyelmébe
Bács-Kiskun Közeleg a kamarai befizetés határideje

Felhívjuk a Bács-Kiskun 
Vármegyei Kereskedelmi 
és Iparkamarához tartozó 

egyéni és társas vállalkozások 
figyelmét, hogy a 2026. évi ka-
marai hozzájárulás megfizeté-
sének határideje:  
2026. március 31.

Az éves 5000 forint kamarai  
hozzájárulást 2022. január 
1-től a Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara részére kell megfi-
zetni a Gránit Banknál vezetett 
12100011-10639683 számú 
bankszámlára. A közlemény ro-
vatban kérjük, tüntesse fel vál-
lalkozása 11 számjegyű adószá-
mát a befizetés beazonosítása 
érdekében!

A befizetett kamarai hozzá-

járulás továbbra is költségként 
elszámolható, valamint az ön-
kéntes kamarai tagdíjból ked-
vezményként levonható lesz.

A kamarai hozzájárulás meg-
fizetéséről szóló igazolást a vál-
lalkozás Ügyfélkapu/Cégkapu 
tárhelyére küldjük meg, de le-
tölthető a https://knyr.mkik.hu/ 
oldalról (bejelentkezés után), 
illetve kérhető a vármegyei ka-
mara ügyfélszolgálatain.

Mivel a kamarai hozzájáru-
lás megfizetése jogszabályban 
előírt kötelezettség, ezért a hoz-
zájárulásról számla nem készül, 
a kiküldött igazolás, a banki bi-
zonylat vagy befizetési pénztár-
bizonylat alapján számolható el.

Fontos! A kötelező regisztrá-
ció független a gazdasági és 
szakmai kamarai tagságtól, a 
kereskedelmi és iparkamarai 
tagság továbbra is önkéntes 
maradt, így a regisztrált vállalko-
zások nyilvántartásba vételük-
kel nem válnak kamarai taggá.

Kérdés esetén kollégáink a 
regisztracio@bkmkik.hu e-mail-
címen és a 76/501-500-as tele-
fonszámon érhetők el ügyfélfo-
gadási időben.

A kamarai hozzá-
járulás megfizeté-
sének határideje: 
2026. március 31.

Pálfi Imre, a Cargoport Szállítmányozási és Logisztikai Kft. igazgatója.
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